

信用卡怎么使用和还款？要说使用信用卡的方式，最划算的不过是多刷卡，按时还，少取现金少分期。信用卡只要用得合理，不用交利息、年费、滞纳金等等，还能够短期内周转资金用于短期投资，还是很划算的。想要合理使用信用卡.....

信用卡怎么使用和还款？

信用卡怎么使用？

要说使用信用卡的方式，最划算的不过是多刷卡，按时还，少取现金少分期。信用卡只要用得合理，不用交利息、年费、滞纳金等等，还能够短期内周转资金用于短期投资，还是很划算的。想要合理使用信用卡，可参考以下技巧：

1.少取现，多刷卡

在信用卡上透支取现成本昂贵，不能享受免息期，取现金额按日息万分之五计算，并且还要扣收一笔取现手续费，几十至上百不等。所以，非迫不得已，千万不要透支取现。



2.账单日后刷卡，享受最长免息期

信用卡的免息还款期是从消费之日起到账单日后的到期还款日为止，最长和最短之间相差一个月，因此如果在账单日后第一天刷卡消费，则可以享受最长免息期。

3.按时还款，全额还款

信用卡账单出来，都有最后还款日期，千万要在最后还款日期之前还款。如果超过最后还款日还没还款，银行不仅要收取透支利息，还有滞纳金，严重的还会造成信用不良，为以后申请贷款造成诸多不便。而且，如果在最后还款日前全额还款(全额换消费和取现的款项即可)，就能享受免息还款期。

4.只还欠款，避免溢存款

信用卡的溢缴款是信用卡持卡人还掉欠款后，多存的部分。对于信用卡溢存款取款，很多银行都会收取额外的手续费(也有少数银行不收)，不仅没利息还要额外付费，实在不划算。

5.多刷卡，免年费

信用卡是要收取年费的，一般办理后次年开始收取年费，但是多数银行都有每年刷卡达到一定次数或者规模后免除次年年费的规定。所以平常购物不妨多选择刷卡，只要在免息还款期还款又不用交利息，还能够攒积分，何乐而不为。

6.攒积分，兑礼品

银行为鼓励客户用卡，会根据客户消费金额来计算积分，积分可以兑换礼品或者抵扣消费。所以平常购物的时候，能刷信用卡的地方(正规商家)就刷信用卡，积满积分兑换礼品。

7.理性分期

很多银行都为客户提供分期付款服务，3、6、12、24不等，为大家提前消费提供便利。但是分期付款会产生额外的费用的，所以如果不想付手续费的话，能够承担的消费就尽量不要选择分期付款。



信用卡怎么还款？

信用卡还款是指当持卡人的信用卡消费到达最后还款日期时，为了确保持卡人良好的信用记录，而将账单消费资金返还给银行。

信用卡可以通过以下几种方式来进行还款：

1.行内还款

该还款方式主要包括：发卡行柜台、ATM、网上银行、自动转账、电话银行还款等方式。还款后，信用卡额度即时恢复，款项一般在当天系统处理后，即可入账。

2.手机还款

手机是一种移动金融系统个人支付终端，既可以用来直接刷卡还款，也可以进行转账等业务。

3.便利店还款

便利店还款，主要是通过安装在便利店中的“拉卡拉”智能支付终端完成还款。一般到账时间需2~3个工作日，同时利用这种方式还款免收取手续费。

4.网络还款

国内比较常见的网络还款方式有：百度钱包、银联在线、快钱、盛付通、支付宝、

易付宝等。选择不同的平台和银行，收费标准和款项具体到账时间均有所不同。

5.跨行转账

跨行转账/汇款还款主要分为：同城跨行、异地跨行等两种方式。无论是何种方式进行转账或者汇款，汇出行将收取一定的费用，同时款项在到账的时间和还款便捷程度上都不如同行内还款、网络还款、便利店还款等方式。



6.柜面通

柜面通指各互联网金融机构发行的银行卡，通过在银联交换中心主机系统注册的他行银行网点柜面，进行人民币活期存取款交易。

7.拉卡拉

持卡人可通过便利店、银行网点或者购买“拉卡拉”设备终端，来完成信用卡还款、手机充值、网上账单支付等业务。

8.信付通

“信付通”智能刷卡电话是中国银联自主研发，通过银行卡检测中心认证，并由中国银联跨行信息交换网络提供金融服务支持的创新电子产品。

9.还款通

利用“还款通”进行还款，收费一般按当地人民银行规定的同城跨行转账与异地跨

行汇划收费标准收取。

10.其它方式

除了这几种还款方式外，发卡行为了便于持卡人还款，还开通了各自特色的还款方式。



信用卡分期还款怎么还？

1.拨打银行的信用卡服务热线。用户只需拨打信用卡中心的电话，通过电话语音提示，或者转人工服务即可开通分期付款的业务。可以选择3、6、12或更长期限的分期还款方式。

2.登录网上银行。用户只需登录所在银行的信用卡网站，点击注册网上银行，进行资料设置之后就能登录网上银行页面，在菜单里可对本期账单分期付款，也可查看某笔单独的消费，然后点击申请分期付款。可以选择6、12或更长期限的还款方式

。